
Medienbeobachtung
Medienanalyse
Informationsmanagement
Sprachdienstleistungen

ARGUS der Presse AG
Rüdigerstrasse 15, Postfach, 8027 Zürich
Tel. 044 388 82 00, Fax 044 388 82 01
www.argus.ch

                              

Jungfrau Zeitung
3800 Interlaken
033/ 826 01 01
www.jungfrau-zeitung.ch

Datum: 11.05.2011

Medienart: Internet
Medientyp: Tages- und Wochenpresse

Themen-Nr.: 274.42
Abo-Nr.: 1076872

Argus Ref.: 42430945
Ausschnitt Seite: 1/4

Interlaken
   !   11. Mai 2011 

Frischer Wind unter den Flügeln

Erfolgreiches erstes Jahr für Globetrotter Interlaken

Die Filiale des Reisebüros Globetrotter in Interlaken feiert am 15. Mai ihr einjähriges Bestehen. Die drei
weit gereisten Mitarbeiter stellen ein breites Angebot zusammen, das vom Backpacker bis zum
Luxusreisenden allen Ansprüchen gerecht wird. 

Die Reiseberater der Globetrotter-Filiale Interlaken Nathalie Dietrich, Sven Aebersold und Ines Fink (vlnr)
sind weit gereist und geben ihre Erfahrungen gerne weiter.

Fotos: Florian Wehrli

Ob zum ersten Mal alleine mit dem Rucksack nach Südostasien, mit der ganzen Familie quer durch
Australien oder Luxus-Wellness-Ferien auf den Malediven – es gibt keine Reisewünsche, die das
Globetrotter-Team in Interlaken nicht erfüllen könnte. «Wir planen jede Reise so, als würden wir selbst
mitkommen», sagt Filialleiter Sven Aebersold. Er und seine beiden Mitarbeiterinnen Nathalie Dietrich
und Ines Fink wissen, wovon sie reden. Die Reiseberater bei Globetrotter können neben den fünf
bezahlten Ferienwochen noch sieben weitere unbezahlte Wochen pro Jahr anhängen. «Ich kenne kaum
jemanden bei Globetrotter, der dies nicht auch ausnützen würde», so Aebersold. Allein im letzten Jahr
waren die Reiseberater der Filiale Interlaken in der Antarktis, Brasilien, Argentinien, Chile, Kuba, USA,
Bali, Dubai, Nepal, Spanien, Ägypten, Botswana, Australien und Neuseeland. 
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Globetrotter bietet Reisen um die ganze Welt und von einfach bis luxuriös an.
Schwung mitgenommen

Zum Eröffnungsfest vor einem Jahr waren viel mehr Leute gekommen, als Sven Aebersold erwartet
hätte. «Das zeigt, wie gross das Bedürfnis nach einer Globetrotter-Filiale in Interlaken ist.» Den Schwung
der Eröffnung hat das Team mit ins erste Jahr genommen, mit dem Sven Aebersold sehr zufrieden ist.
Dank dem tiefen Dollarkurs werden momentan viele Reisen in die USA gebucht. Aber auch Sprachreisen
sind zurzeit sehr gefragt. «Kanada oder Australien sind im Trend um Englisch zu lernen», sagt Sven
Aebersold. «Für Spanischkurse gehen viele nach Südamerika.» Selbst spricht er neben Französisch,
Englisch und Italienisch auch fliessend Spanisch und Portugiesisch. 

Filialleiter Sven Aebersold kann Beratungsgespräche in fünf verschiedenen Sprachen führen.
Reise für 60 Personen

Die bisher grösste Buchung in diesem Jahr ist eine Reise nach Argentinien zur Eröffnung des «
Schweizerhaus» in Villa General Belgrano, der Partnergemeinde von Sigriswil. 60 Personen, vorwiegend
Bürger von Sigriswil aber auch Sponsoren, reisen zur Eröffnung am 11. November in die Kleinstadt in
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der Nähe von Córdoba. «Wir freuen uns, dass man uns die Organisation der Reise anvertraut hat», sagt
Sven Aebersold. «Aufgrund unserer grossen Erfahrung mit Südamerika und dem Globetrotter-Netzwerk
im Rücken ist das für uns kein Problem.» Obwohl er schon 15 Mal in Brasilien war, kann Aebersold von
Südamerika nicht genug kriegen. Auch dieses Jahr wird er einen grossen Teil seiner Ferien auf diesem
Kontinent verbringen, um weitere Erfahrungen zu sammeln, die er dann bereitwillig mit seinen Kunden
teilt.
 
 Kontakt und Infos 

Die Globetrotter Travel Service AG mit Sitz in Zürich ist ein auf Baukasten- und Individualreisen
spezialisiertes Schweizer Reisebüro. Das Angebot umfasst nebst günstigen Flügen an jede Destination
weltweit auch Mietautos und -camper, Flug-, Bahn- und Buspässe, Hotelarrangements,
Sprachaufenthalte. Globetrotter Travel Service betreibt in der Deutschschweiz 22 Filialen und
erwirtschaftete 2010 mit 240 Mitarbeitern einen Umsatz von 154 Millionen Schweizer Franken. Das
Reiseunternehmen ist Mitglied der 
www.globetrotter-group.ch
. (pd)

Globetrotter Travel Service

Aarmühlestrasse 1

3800 Interlaken

Tel. 033 827 44 44

interlaken@globetrotter.ch
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